
TABLE & FLOOR LAMPS

DETAIL OF CONTEMPORARY
HORN LAMP
JRL-8590, p. 211

THIS STORY 
BEGINS WITH 
A DAMN FINE 

BOURBON ATOP A 
MONTANA BLUFF, 
AND IT  ENDS IN 
ELEGANT HAND-

RUBBED BRASS. THE 
REST IS UP TO YOU. 
RUSTIC. REFINED. 

SPORTSMAN. 
NATURALIST. IT 

BRINGS CHARACTER 
TO ANY ROOM.
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JRL-8233
34"H 
Crystal Double Gourd Lamp
Shade: 10" X 10" X 14", double drum bronze

JRL-8198
32"H 
Crystal Ball Lamp
Shade: 11" X 12" X 14", off white linen

JRL-7932
30"H 
Crystal Circles Table Lamp
Shade: 14" X 16" X 9", sepia brown
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JRL-7784
33"H 
Crystal Pyramid Table Lamp
Shade: 12" X 14" X 13", misty green

JRL-7933
27"H 
Crystal Orb Table Lamp
Shade: 14" X 16" X 9", sepia brown

JRL-8199
35"H 
Blackened Chrome And Crystal Lamp
Shade: (14" X 7.5") X (14" X 7.5") X 8.5", off white linen
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JRL-7261
31"H 
Crystal and Polished Chrome Lamp
Shade: 17" X 18" X 10", oyster gray

JRL-7432
34"H
Glass Colonial And Brown Marble Lamp
Shade: (15" X 10) X (16" X 11") X 10", gold

JRL-6798
31"H
Antique Gold Composition With Glazed Mirror Lamp
Shade: 12" X 12" X 9", French beige, hardback
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JRL-6973
30"H
Crystal And Nickel Lamp
Shade: 17" X 17" X 9", light green

JRL-7667
28"H
Lucite Cubed Table Lamp
Shade: (16" X 8") X (16" X 8") X 10", off white

JRL-8013
33.5"H 
Oval Crystal Cylinder Lamp
Shade: (16" X 10") X (16" X 10") X 9.5", 
light gold
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JRL-8261
33"H
Silver Plated Stylized Leaves Lamp
Shade: (15" X 9") X (15" X 10") X 10.5", off white linen

JRL-8175
29.5"H
Brass Sea Fern And Shell Lamp
Shade: 13" X 19" X 10", french beige
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JRL-8260
30.5"H
Silver Plated Coral Lamp
Shade: (14" X 9") X (15" X 10") X 10.5", white linen
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JRL-7938 
31"H 
Metallic Glazed Pottery Lamp
Shade: 14.25" X 14.25" X 8", gold

JRL-8288
28.5"H 
Single Horn Ovoid Lamp
Shade: 14" X 14" X 10", Black

JRL-7400
32"H 
Gold and Silver Composition Lamp
Shade: 14" X 17" X 10", sheer brown
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JRL-8299
32"H 
Iridescent Contemporary Urn Lamp
Shade: 15" X 16" X 11",off white

JRL-8266
31.5"H 
Cinnabar Double Gourd Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", eggshell with diffuser

JRL-7905 
31"H 
Sepia Crackled Porcelain Lamp
Shade: (10" X 16") X (10" X 16") X 11", sepia brown
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JRL-8267
33"H
Stylized Chrome & Brass Lamp
Shade: 13" X 13" X 8.5", chrome 

JRL-8176 
36.5"H
Wrapped Brass Reeds Lamp
Shade: 12" X 16" X 10", 
natural eggshell

JRL-8187
35"H 
Chandelier table lamp. 
Shade: 20" X 20" X 10", cloud cream
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JRL-8305
36"H
Burnished Gold Table Lamp
Shade: 12" X 16" X 10", eggshell

JRL-6865
35"H 
Antique Gold And Glazed Mirror 
Composition Lamp
Shade: 18" X 19" X 11", beige

JRL-8264
36"H 
Right Brass Branch Lamp
Right brass branch lamp with crystal 
leaves and berries. 
Shade: 13.5" X 13.5" X 8.75", 
cloud cream
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JRL-8076
31.5"H 
Acanthus Leaf Table Lamp
Shade: (7.4" X 9.9") X (10.8" X 19") X 
12.7", antique gold

JRL-7990
36"H 
Aged silver leaf candlestick lamp. 
Shade: 12.5" X 20.5" X 11.5", gold 

JRL-8145
42"H 
Alter Candlestick Lamp
Shade: (16" X 9") X (16" X 9") X 9", 
half round cornstalk



TABLE & FLOOR LAMPS 221

JRL-8243
35"H 
Aged Wood Balustrade Lamp
Shade: 8" X 20" X 12", hand-painted 
paper

JRL-7802
39.5"H 
Water Gilded Turned Candlestick Lamp
Shade: 12.5" X 21" X 12", pleated, gold

JRL-7838
33.5"H
Baluster With Aged Green Finish
Shade: 16" X 16.5" X 11", linen cotton
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JRL-7678
39.5"H 
Tuscan Clay Table Lamp
Shade: 9" X 18" X 11", hand-painted,
brown crackle finish

JRL-8015
46"H 
Turned Candlestick Table Lamp
Shade: 8" X 16" X 14", metallic gold

JRL-7965
36.5"H 
Stacked Horn Lamp 
Shade: 8" X 22" X 11", hand-painted
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JRL-8258
35.5"H 
Grecian Urn On Faux Marble Base Lamp
Shade: 12" X 22" X 13", antique gold with 
hand finished details

JRL-7810
40"H 
Garden Urn On Pedestal Black And 
Gold Lamp
Shade: 19" X 20" X 12", French beige 
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JRL-5951
39"H 
Hand-Finished "Venetian Ball" 
Composition Lamp
Shade: 8" X 23" X 14", 
hand-finished with tassels

JRL-7411
34"H 
Hand-Finished Black And 
Gold Composition Lamp
Shade: 8" X 23" X 14", 
hand-finished parchment

JRL-8023
32.5"H 
Fluted Tuscan Cream Urn Lamp
Shade: 8" X 22" X 13", 
hand-finished, black

JRL-7738 
29.5"H 
French Creamware Table Lamp.
Shade: (8" X 8") X (17" X 17") X 13", 
antique gold 
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JRL-8285
31"H 
Ancient Olive Urn Lamp
Shade: 11" X 18" X 11.5", 
buttercup with olive pleating

JRL-8135
34"H  
Classical Elegance Lamp  
Shade: 13" X 19" X 13", cream

JRL-7997
38"H 
Red Crusted Iron Arms
Shade: 14" X 23" X 8", 
red with gold leaf pattern

JRL-8306
36"H 
Marble and Bronze Table Lamp
Shade: 13" X 19" X 13", 
butter cream
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JRL-8024
38"H 
Wrought Iron Table Lamp
Shade: 16" X 16.5" X 10", linen cotton

JRL-8113
44"H 
Victorian Buffet Lamp
Shade: 12" X 12" X 10", black with gold lining 

JRL-7577
36"H
Black and gold carved wood table lamp
Shade: 15" X 17" X 10", black and gold
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JRL-8202
42"H
French Polish Candlestick Lamp
Shade: 10.5" X 18.5" X 10", dark beige

JRL-7099
32"H 
Capiz and Antique Gold Composition Lamp
Shade: 10" X 15" X 10", French beige 

JRL-8067
37.5"H 
Mother Of Pearl Obelisk Lamp 
Shade: 14" X 15" X 11", charcoal brown
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JRL-7389
29"H 
Brass and Lead Crystal Lamp
Shade: (15" X 15") X (16" X 16") X 10", beige 
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JRL-6044
43"H 
Crystal Column With Corinthian 
Capitols Lamp
Shade: 7" X 12" X 12.5", light gold 

JRL-7873
38"H
Stacked Crystal Buffet Lamp
Shade: 8" X 12" X 10", misty green

JRL-6766
34"H 
Antique Gold Composition and 
Glazed Mirror Lamp. 
Shade: 11" X 11" X 9", metallic 
French beige. 
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AJL-0346
37.5"H 
Celadon Crackle Lamp with Bronze Accents 
Shade: 14" X 16" X 12", chocolate 
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AJL-0203
34"H Antique Gold Glass Ball Lamp 
Shade: (6" X 6") X (14" X 14") X 11",
metallic French beige 

AJL-0335
32.5"H 
Fluted Amber-Blown Glass Lamp 
Shade: (10" X 10") X (13" X 13") X 10",
tan in tan

AJL-0251
32"H 
Antique Brass Crystal and Metal Lamp 
Shade: (13" X 13") X (13" X 13") X 9", metallic gold
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AJL-0319
30"H
Two-Light In Silver Finish with Crystal Drops
Left Hand Shade: 6.75" X 6.75" X 4.5", 
new oyster with silver trim 
candelabra base

AJL-0318
30"H 
Two-Light In Silver Finish with Crystal Drops
Right Hand Shade: 6.75" X 6.75" X 4.5", 
new oyster with silver trim 
candelabra base

AJL-0090
51"H 
Antique Gold Glass Lamp 
Shade: (7" X 7") X (12" X 12") X 11",
metallic light gold
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AJL-0306
38"H 
Hand-Finished Metallic Gold Twist Lamp 
Shade: 6" X 12" X 12", metallic gold 

AJL-0096
37"H 
Antique Brass Finish Glass Torchiere 
Globe: 13"H X 12"W, striped glass 
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AJL-0261
36"H 
Hand-Finished Antique Gold and 
Silver Composition Lamp 
Shade: 18" X 18" X 12", light gray 

AJL-0130
38"H 
Antique Gold and Silver Urn Lamp 
Shade: 11" X 20" X 11", metallic French beige
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JRL-8304
65"H 
Burnished Gold Floor Lamp
Shade: 15" X 19.5" X 11", eggshell with diffuser

JRL-7892
65"H 
Water Gilded Floor Lamp 
Shade: 12.5" X 20.5" X 11.5", pleated gold 
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JRL-7726
70"H
Spiral Wood Floor Lamp
Shade: 12" X 20" X 13", antique gold

JRL-8002
70"H
Classical Column
Shade: 8" X 23" X 14", hand-finished, gold and black 
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JRL-8221
69"H 
Églomisé Floor Lamp
Shade: (19.5" X 19.5") X (20.5" X 20.5") X 12", 
dark beige

JRL-6773
79"H  
Venetian Finish Metal Floor Chandelier  
Shade: 4" X 5" X 8", metallic gold  
candelabra base









s

Type A Bulb

BULB TYPES

MAX WATTAGE

SOCKETS

DISCLAIMERS

California

SWITCH TYPES

One Way

All Lighting is available in California, unless otherwise 
noted.  If a lighting product is not available in California, 
the following symbol will be placed on the lamp.

Type B Bulb Type A15 Bulb

60 Watt Max25 Watt Max 40 Watt Max 100 Watt Max 150 Watt Max

Three Way

S Socket Double Socket Uno Socket

Due to the hand carved nature of 
this lamp, small cracks and variations 
in carving and finish may occur.

Due to glazing process, variations 
in color will occur. No two will be 
identical. 

Alabaster will turn black if bulb watt-
age is too high. Also available with 
California wiring.

Natural horn used in this item. Size, 
shape and color may vary. 

Due to hand-hammered metal. No 
two will be identical.

Natural mother of pearl. used in this 
item. Size, shape and color may vary.

Hand blown glass. Variations in size, 
shape, and color may occur. 

Natural stone material, variations in 
color and minor imperfections may 
occur

Hand thrown ceramic. Variations in 
shape, size and color may occur. 

Reverse painted glass. No two will 
be identical.

Natural material. Variations in color 
and texture may occur.

LIGHTING LEGEND





Accentuate the home. Accentuate the life. 
The smallest details add up to the biggest impact.



CHANDELIERS & WALL SCONCES

DETAIL OF 
EIGHT-LIGHT CHANDELIER
AJC-8455, p. 265

THE CRYSTAL DROPS 
OFFER A SHIMMERING

GLIMPSE OF THIS 
CHANDELIER’S CLASSIC 

FRENCH ORIGINS, 
BUT THE LIGHT AND 

AIRY INTERPRETATION 
IS ANYTHING BUT 
OLD WORLD. THE 

METICULOUS 
PLACEMENT AND 
PROPORTION OF 

THE DROPS ASSUME 
AN APPROACHABLE 

ELEGANCE, 
COMPLIMENTED NICELY 

BY THE SILVER FINISH.
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AJC-8687
44"H X 42"W X 22.5"D 
Six Light Chandelier
Shade: (40" X 20.5") X (42" X 22.5") X 17", ivory
Candelabra base, 25 watt max, type B bulb
Disclaimer: Available only as shown in polished honey brass finish.
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AJC-8512
38"H X 31"W 
Eight Light Silver Chandelier
Shade: 6" X 6" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 5"
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish with glass accents. 

AJC-8458
21"H X 7"W X 7"D 
One Light Right Hand Sconce
Shade: 7" X 7" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.

AJC-8459
21"H X 7"W X 7"D 
One Light Left Hand Sconce
Shade: 7" X 7" X 4.5", new oyster white
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish.

AJC-8458 AJC-8459
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AJC-8470
32"H X 36"W 
Eight Light Chandelier
Shade: 6" X 6" X 4.5", new oyster white
60 watt max, type A E12 bulb
Disclaimer: Sold only as shown in silver finish. 
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AJC-8688
26"H X 37"W X 26"D 
Six Light Chandelier
Shade: (25" X 15") X (37" X 26") X 13.5", mustard gold
Candelabra base, 25 watt max, type B bulb
Disclaimer: Available only as shown in polished 
Honey brass finish.
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AJC-8712
36"H X 42"W 
Four Light Chandelier
Shade: 7.75" X 7.75" X 7", cloud cream
Medium base, 25 watt max, type A15 bulb
Canopy: 6.5"
Disclaimer: Available only as shown in dusty gold finish.
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AJC-8670
23"H X 36"W 
Twelve Light Chandelier
Shade: 9" X 3"D, sand blown glass
Canopy: 8.5"
Disclaimer: Available only as shown in champagne finish.

AJC-8669
43"H X 41"W 
Eighteen Light Chandelier
Shade: 9" X 3"D, sand blown glass
25 watt max, type T10 bulb
Canopy: 8.5"
Disclaimer: Available only as shown in champagne finish.



271271CHANDELIERS & WALL SCONCES

AJC-8691
21"H X 14.5"W X 8.5"D 
Two Light Sconce
Shade: 3" X 6" X 6", hand painted 
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire. 
Disclaimer: Available only as shown in midnight finish.

AJC-8546
41"H X 39.5"W 
Eight Light Chandelier
Shade: 3.25" X 5.5" X 5", black with leopard lining
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6"
Disclaimer: Sold only as shown in antique gold finish. 
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AJC-8679
50"H X 38"W 
Eight Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6.5"
Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.



277277CHANDELIERS & WALL SCONCES

AJC-8680
34"H X 34"W 
Eight Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6.5"
Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.

AJC-8682
19"H X 13"W X 7"D 
Two Light Sconce
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb, direct wire 
Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.
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AJC-8678
36"H X 42"W 
Fifteen Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 7"
Disclaimer: Available only as shown in antique bronze finish. 

AJC-8677
33"H X 33"W 
Eight Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 7"
Disclaimer: Available only as shown in antique bronze finish. 
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AJC-8675
38"H X 35"W 
Eight Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6.5"
Disclaimer: Available only as shown in gold leaf finish.

AJC-8674
30"H X 22"W 
Five Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6.5"
Disclaimer: Available only as shown in antique gold leaf finish. 
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AJC-8644
27" H X 27"W 
Six Light Pendant 
Shade: 27" X 27" X 11", sheer metallic
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6.25"
Disclaimer: Sold only as shown in champagne 
gilded finish.
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AJC-8643
44"H X 48"W 
Twenty-One Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 9"
Disclaimer: Available only in champagne gilded finish. 

AJC-8642
60"H X 62"W 
Thirty-Eight Light Chandelier
Candelabra base, 40 watt max, type B bulb 
Canopy: 9"
Disclaimer: Sold only as shown in champagne gilded finish.
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AJC-8037
47"H X 19"W 
Three Light Pendant
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Disclaimer: Sold only as shown in Marseilles gold finish.

AJC-8619
52"H X 48"W 
Twenty-Two Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B10 bulb
Canopy: 7.5"
Disclaimer: Sold only as shown in antique gold finish. 
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AJC-8616
38"H X 32"W 
Eight Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 6"
Disclaimer: Sold only as shown in blackened bronze finish.

AJC-8684
52"H X 40"W 
Twelve Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 7"
Disclaimer: Available only as shown in golden bronze finish.
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AJC-8482
26"H X 46"W X 26"D 
Twelve Light Chandelier
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Canopy: 5" X 10"
Disclaimer: Sold only as shown in antique black and gold finish. 
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AJC-8084
26"H X 18"W X 10"D 
Three Light Sconce
Metallic beige shade. 
Candelabra base, 25 watt max, type B bulb 
Disclaimer: Sold only as shown in dusted gold finish.

AJC-8077
60"H X 50"W 
Eighteen Light Chandelier
Shade: (4" X 4") X (6" X 6") X 5", metallic French beige 
Candelabra base, 60 watt max, type B bulb 
Disclaimer: Sold only as shown in dark gold 
and light sand finish.






